

Тестораскаточные машины

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>

SF40-SFT40

SFOGLIATRICE - PASTA SHEETER - LAMINOIR



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PESO PASTA DOUGH WEIGHT	50/1000 g
ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY	230 V 50 Hz 0,5 HP
PESO NETTO NET WEIGHT	45 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	520x520x370h mm



La sfogliatrice da banco SF30-40 e SFT30-40, ad alta precisione, dispone di rulli inox larghezza mm. 300/400 appropriatamente rigati per tutti i tipi di sfoglia. Questa rigatura permette di ottenere una sfoglia leggermente ruvida per una migliore aderenza dei condimenti.

- Leva di regolazione apertura/chiusura rulli sagomata per facili spostamenti.
 - Leva a mezza luna con blocco rapido per memorizzare spessore ultimo passaggio sfoglia.
 - Rullo a folle in acciaio inox per ottenere sfoglie sottilissime.
- Rispondenti a tutte le norme di igiene e sicurezza vigenti nel mondo.



The SF30-40 and SFT30-40 high-precision table-top dough sheeters have stainless steel rollers of width 300/400 mm that are appropriately grooved for all types of dough sheets. This grooving makes it possible to obtain a slightly rough sheet of pasta for better adhesion of the toppings.

- Shaped roller opening/closing adjustment lever for easy movement.
 - Half-moon lever with quick lock for storing the last sheet thickness.
 - Stainless steel idle roller for very thin sheets.
- Compliant with all current hygiene and safety standards worldwide.



Les laminoirs de table de haute précision SF30-40 et SFT30-40 ont des rouleaux en acier inoxydable d'une largeur de 300/400 mm qui sont rainurés de manière appropriée pour tous les types de feuilles de pâte. Ce rainurage permet d'obtenir une feuille de pâtes légèrement rugueuse pour une meilleure adhérence des garnitures.

- Levier de réglage de l'ouverture et de la fermeture à galets façonnés pour un déplacement aisé.
- Levier demi-lune avec verrouillage rapide pour le stockage de la dernière épaisseur de feuille.
- Rouleau fou en acier inoxydable pour les feuilles très fines.

Conforme à toutes les normes d'hygiène et de sécurité en vigueur dans le monde.

SF30-SFT30

SFOGLIATRICE - PASTA SHEETER - LAMINOIR

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PESO PASTA DOUGH WEIGHT	50/700 g
ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY	230 V 50 Hz 0,5 HP
PESO NETTO NET WEIGHT	23 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	420x420x370h mm



La sfogliatrice da banco SF30-40 e SFT30-40, ad alta precisione, dispone di rulli inox larghezza mm. 300/400 appropriatamente rigati per tutti i tipi di sfoglia. Questa rigatura permette di ottenere una sfoglia leggermente ruvida per una migliore aderenza dei condimenti.

- Leva di regolazione apertura/chiusura rulli sagomata per facili spostamenti.
- Leva a mezza luna con blocco rapido per memorizzare spessore ultimo passaggio sfoglia.
- Rullo a folle in acciaio inox per ottenere sfoglie sottilissime.

Rispondenti a tutte le norme di igiene e sicurezza vigenti nel mondo.



The SF30-40 and SFT30-40 high-precision table-top dough sheeters have stainless steel rollers of width 300/400 mm that are appropriately grooved for all types of dough sheets. This grooving makes it possible to obtain a slightly rough sheet of pasta for better adhesion of the toppings.

- Shaped roller opening/closing adjustment lever for easy movement.
- Half-moon lever with quick lock for storing the last sheet thickness.
- Stainless steel idle roller for very thin sheets.

Compliant with all current hygiene and safety standards worldwide.



Les laminoirs de table de haute précision SF30-40 et SFT30-40 ont des rouleaux en acier inoxydable d'une largeur de 300/400 mm qui sont rainurés de manière appropriée pour tous les types de feuilles de pâte. Ce rainurage permet d'obtenir une feuille de pâtes légèrement rugueuse pour une meilleure adhérence des garnitures.

- Levier de réglage de l'ouverture et de la fermeture à galets façonnés pour un déplacement aisé.
- Levier demi-lune avec verrouillage rapide pour le stockage de la dernière épaisseur de feuille.
- Rouleau fou en acier inoxydable pour les feuilles très fines.

Conforme à toutes les normes d'hygiène et de sécurité en vigueur dans le monde.



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>